Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas de corriente alterna

Calcula la impedancia equivalente del circuito siendo R; = 10Q2 R,= 20Q,
C=1pF L=1mH = 100rad/s

PAU Balears 2000 (Cuestion)

Después de escribir las impedancias de la bobina y el condensador en forma compleja, calculamos la
impedancia equivalente de ese conjunto por estar en paralelo.
A su vez ese conjunto esta en serie con R, y los tres elementos en paralelo con R,
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